News Release

2024年9月20日株式会社プロテリアル

中国国際工業博覧会(CIIF 2024)に出展

株式会社プロテリアルの中国現地法人である博邁立鍼投資(中国)有限公司(中国・上海市、以下、プロテリアル)は、2024 年 9 月 24 日~9 月 28 日に中国・上海で開催される中国国際工業博覧会(CIIF 2024)のロボット展に出展いたします。産業ロボットの高性能・高機能化に貢献できる、さまざまな素材と技術によって開発された産業ロボット用ケーブルを中心に展示いたします。

PROTERIAL

READY FOR SHANGHAI?

Join Us at **CIIF 2024** to Explore Our Cutting-Edge Robotics Solutions



CHINA INTERNATIONAL INDUSTRIAL FAIR 2024

24-28 September National Exhibition and Convention Center Shanghai, China



1. 背景

プロテリアルの産業ロボット用ケーブルは、耐屈曲性と柔軟性に優れており、繰り返しの曲げやねじりへの耐久性が求められる産業ロボットの可動部に適し、高性能・高機能化に貢献します。

中国市場は製造産業が集積しており、規模が大きいだけではなく、高度化する中で特性の優れる産業ロボット用ケーブルのニーズがますます高まっています。そこで、プロテリアルは、中国を初めとする世界のお客さまに優れた産業ロボット用ケーブルを知っていただくために、中国で最も歴史があり、規模も大きい中国国際工業博覧会(CIIF 2024)のロボット展に出展することにいたしました。中国を初めとする世界のお客さまに採用いただくことで製造産業の発展に貢献していきます。

2. 主な出展製品

【産業ロボット用ケーブル】

耐屈曲性と柔軟性に優れているので、繰り返しの曲げやねじりへの耐久性が求められる産業用ロボットの可動部に対応します。また、機械の内部配線や機械間を接続する電源・制御・信号伝送用のケーブルも幅広くラインアップしています。

- ・高屈曲用 FA シリーズ
- ・小スペース対応 FLEX シリーズ
- ・耐捻回性強化 TWT シリーズ
- ・低発塵高屈曲用 RBT シリーズ
- ・低アウトガス性 LG シリーズ
- ・耐熱・耐摩耗性 FHF シリーズ
- ・耐屈曲・耐捻回カメラ同軸ケーブル
- ・熱融着フラットケーブル
- ・固定配線用ワイヤ・ケーブル



写真 産業ロボット用ケーブル

3. 中国国際工業博覧会(CIIF 2024)ロボット展概要

(1) 会 期:2024年9月24日(火) ~ 2024年9月28日(土)

(2) 会 場:国家会展中心(上海)

(3) 主催者: Shanghai Industry & Commerce Exhibition Co., Ltd. (上海工业商务展览有限公司)

(4) 公式サイト: 中国国際工業博覧会 https://www.ciif-expo.com/home https://www.ciif-expo.com/home

(5) 当社ブース: 8.1H E258

(6) 特設サイト: https://www.china.proterial.com/2024 ciif



図:プロテリアルブースとプレゼンテーションスケジュール

以上

【報道機関からのお問い合わせ】コミュニケーション部 担当 南 TEL 090-1043-4934 【お客様からのお問い合わせ】お問い合わせフォーム https://www.proterial.com/contact/

■プロテリアル(PROTERIAL)について

PROTERIAL

プロテリアル (PROTERIAL) は、当社の企業理念を構成する Mission「質の量産」、Vision「持続可能な社会を支える高機能材料会社」、Values「至誠」「龢則彊(和すれば強し)」のエッセンスを反映しており、

"PRO" + "MATERIAL"から作られています。PRO が表すのは Professional (専門的な)、Progressive (革新的な)、Proactive (主体的な) の3つの言葉で、それぞれに「期待を超える仕事」「挑戦し続ける意志」「主体的な姿勢」という意味を込めています。MATERIAL はこれら3つのPRO に支えられた独創的な技術から生み出される、高機能材料を意味します。

当社グループはその製品と想いに根ざしたサービスを通じてお客さまの課題を解決し、世界の人々に新たな価値を提供して、持続可能な社会の実現に貢献し続けてまいります。

■株式会社プロテリアル 会社概要

設 立:1956年4月

本 社: 〒135-0061 東京都江東区豊洲5-6-36 豊洲プライムスクエア

資本 金:310 百万円(2024年3月31日現在)

代表者:代表取締役会長執行役員兼 社長執行役員 CEO(最高経営責任者)

Sean M. Stack (ショーン・スタック)

売上収益:1兆332億円(2024年3月期)

沿 革:1910年 戸畑鋳物株式会社として創業

1937年 株式会社日立製作所と合併

1956年 日立金属工業株式会社として分立

2023 年 日立グループから離脱し、商号を日立金属株式会社から株式会社プロテリアルに変更